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Pan Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM

ePuap

Dotyczy: Interpelacji Pani Poseł Urszuli Pasławskiej nr 2467 w sprawie funkcjonowania elektronicznego
systemu ewidencji kół łowieckich w kontekście tworzenia struktur obrony terytorialnej

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 2467 Pani Poseł Urszuli 
Pasławskiej w sprawie funkcjonowania elektronicznego systemu ewidencji kół łowieckich w kontekście 
tworzenia struktur obrony terytorialnej, uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji. 

Polski Związek Łowiecki (PZŁ) jest cenionym przez Dowództwo Wojsk Obrony Terytorialnej (DWOT) 
partnerem społecznym, którego potencjał jest wykorzystywany w ramach trwającej współpracy 
pomiędzy instytucjami. Związek zrzesza ponad 126 tys. myśliwych i posiada w swych szeregach 
doświadczonych oraz wykwalifikowanych instruktorów, mogących prowadzić szkolenia m.in. 
z topografii, tropienia oraz strzelectwa. Dodatkowo, w zasobach Zarządów Okręgowych PZŁ znajduje się 
ponad 70 strzelnic, z których mogą korzystać żołnierze.

Dotychczasowa, wzorowa współpraca DWOT z PZŁ została sformalizowana w postaci porozumienia 
o współpracy, zawartego w siedzibie Zarządu Głównego PZŁ w dniu 13 czerwca 2023 r. Celem 
przedmiotowego porozumienia jest m.in.: współdziałanie na rzecz obronności, wsparcie szkoleniowo-
logistyczne oraz wzajemne przekazywanie informacji o potencjalnych zagrożeniach. Na podstawie 
zapisów porozumienia WOT zamierza realizować wspólne szkolenia z członkami PZŁ, co wymiernie 
przyczyni się do zwiększenia potencjału obronnego państwa. Jednocześnie, mając na uwadze wolę 
dalszego zacieśniania współpracy, DWOT podjęło kroki związane z podpisaniem w najbliższym czasie 
aneksu do przedmiotowego porozumienia.

Z poważaniem

Paweł Bejda
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